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Minuta şedinţei ordinare din data de 28.08.2024  
a Consiliului Local al Municipiului Mediaş 

 
Consiliul Local al Municipiului Mediaş a fost convocat pentru şedinţa ordinară din data de 28.08.2024, 

prin Dispoziţia Primarului Municipiului Mediaş nr. 772/22.08.2024. 
Din numărul total de 21 consilieri locali în funcţie, participă la şedinţă 19 consilieri locali: 14 consilieri 

cu prezență fizică și 5 consilieri locali (domnul Dobai Paul Adrian, domnul Radu George Stelian, doamna Suciu 
Anca Maria, doamna Teodorescu Florentina Alis și doamna Țichindelean Adriana Ștefania) prin utilizarea 
mijloacelor electronice. 

Lipsesc: domnul Boca Teofil și Oprișor Ionuț Bogdan. 
Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 09.07.2024 a fost aprobat cu 19 voturi „pentru”. 
Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30.07.2024 a fost aprobat cu 19 voturi „pentru”. 
Ordinea de zi a fost aprobată cu 19 voturi „pentru”. 
 
În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 
 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 179/2024 privind înlocuirea anexei la HCL nr. 79/2023 
privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de până la 70.000.000 lei, în 
vederea asigurării cofinanțării și prefinanțării proiectelor de interes local finanțate din fonduri nerambursabile 
de la Uniunea Europeană, cu modificările şi completările ulterioare (adoptată cu 14 voturi „pentru” și 5 voturi 
„împotrivă” - dl Costea Teodor Lucian, dl Dordea Dorin Gheorghe, dna Suciu Anca Maria, dl Veza Liviu și dl 
Vintilă Lucian Claudiu, din numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 180/2024 privind rectificarea bugetului local, bugetului 
creditelor interne, bugetele instituțiilor și serviciilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii, 
precum și a listei obiectivelor de investiții şi a programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de 
finanțare pe anul 2024 (adoptată cu 14 voturi „pentru”, 1 vot „împotrivă” - dna Suciu Anca Maria și 4 voturi 
„abținere” - dl Costea Teodor Lucian, dl Dordea Dorin Gheorghe, dl Veza Liviu și dl Vintilă Lucian Claudiu, 
din numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 181/2024 privind atestarea apartenenței la domeniului privat 
al Municipiului Mediaș, a terenului situat în intravilanul Municipiului Mediaș, zona străzii Titus Andronic 
(adoptată cu 19 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

•  Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 182/2024 privind soluţionarea unor cereri de schimbare a 
locuinței pentru tineri construite prin Agenția Națională pentru Locuințe (adoptată cu 19 voturi „pentru”, din 
numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 183/2024 privind însușirea documentației tehnice de 
dezlipire a unui imobil, situat în intravilanul Municipiului Mediaș, str. Angărul de Sus fără număr (adoptată cu 
19 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 184/2024 privind preluarea în proprietatea Municipiului 
Mediaș, a unui imobil - teren în suprafață de 295 mp, situat în intravilanul Municipiului Mediaș, str. Câmpul de 
Sus (adoptată cu 19 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 185/2024 privind trecerea din domeniul public în domeniul 
privat al Municipiului Mediaș, a imobilului situat în Mediaș, str. Moşnei fără număr (adoptată cu 17 voturi 
„pentru” și 2 voturi „împotrivă” - dna Suciu Anca Maria și dl Veza Liviu, din numărul total de 21 consilieri 
locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 186/2024 privind modificarea costului mediu/km și a 
tarifelor de călătorie pentru realizarea serviciului de transport potrivit Contractului de delegare a gestiunii 
serviciului de transport public local prin curse regulate în Municipiul Mediaș, cu nr. 1810/01.02.2019 (adoptată 
cu 15 voturi „pentru”, 3 voturi „împotrivă” - dl Costea Teodor Lucian, dna Suciu Anca Maria și dl Veza Liviu 
și 1 consilier local nu participă la vot - dl Tulinschi Alexandru Simion, din numărul total de 21 consilieri locali 
în funcție). 
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• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 187/2024 privind actualizarea indicatorilor tehnico - 
economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiții „REABILITARE REŢELE DE CANALIZARE 
PLUVIALĂ ÎN CARTIER VITROMETAN - ETAPA II” categoria de investiţii: Sisteme de canalizare şi staţii 
de epurare a apelor uzate, inclusiv canalizare pluvială şi sisteme de captare a apelor pluviale aprobat pentru 
finanţare prin Programul Naţional de Investiţii „Anghel Saligny”, precum şi a sumei reprezentând categorii de 
cheltuieli finanţate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului (adoptată cu 14 voturi „pentru” și 5 voturi 
„împotrivă” - dl Costea Teodor Lucian, dl Dordea Dorin Gheorghe, dna Suciu Anca Maria, dl Veza Liviu și dl 
Vintilă Lucian Claudiu, din numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 188/2024 privind aprobarea alocării unor sume de la bugetul 
local, sub formă de grant, acordate unităților de învățământ preuniversitar de stat cu rezultate deosebite în 
domeniul performanțelor școlare, respectiv rezultate deosebite la Examenul de Evaluare Națională și Examenul 
de Bacalaureat sesiunea iunie - iulie 2024 (adoptată cu 19 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri 
locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 189/2024 privind modificarea şi completarea Anexei nr. 1 la 
HCL nr. 36/2024 privind organizarea reţelei şcolare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular 
de pe raza Municipiului Mediaș, propuse să funcționeze în anul şcolar 2024 - 2025 (adoptată cu 17 voturi 
„pentru” și 2 voturi „împotrivă” - dl Dordea Dorin Gheorghe și dl Vintilă Lucian Claudiu, din numărul total 
de 21 consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 190/2024 privind desemnarea și confirmarea pentru anul 
școlar 2024/2025 a reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Mediaș ca membri ai Consiliilor de 
administrație, ai Comisiei pentru prevenirea şi combaterea violenței în mediul școlar şi a Comisiilor pentru 
evaluarea și asigurarea calității din unitățile de învățământ preuniversitar de stat şi particulare 
acreditate/autorizate din Municipiul Mediaș (adoptată cu 19 voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri 
locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 191/2024 privind completarea art. 1 din HCL nr. 149/2024 
privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Mediaș a terenului situat în intravilanul 
Municipiului Mediaș str. Tineretului fără număr (adoptată cu 19 voturi „pentru”, din numărul total de 21 
consilieri locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 192/2024 privind încetarea prin acordul părților a 
contractului nr. 160 din data de 12.07.2023 ,,Delegare a gestiunii prin concesiune a serviciului pentru 
gestionarea câinilor fără stăpân în Municipiul Mediaș, încheiat cu Asociația Guardapet Mediaș (adoptată cu 18 
voturi „pentru” și 1 vot „abținere” - dna Suciu Anca Maria, din numărul total de 21 consilieri locali în 
funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 193/2024 privind aprobarea cofinanțării serviciului social 
Centru de zi pentru copii cu tulburări de spectru autist al Asociației Sfântul Casian Mediaș (adoptată cu 19 
voturi „pentru”, din numărul total de 21 consilieri locali în funcție). 

 
 
 

Președinte de ședință 
Cotei Mihai Gheorghe 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Secretar General 
Muntean Sanda Ligia 


